



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS ÁGUAS LINDAS

Retificação nº 01 – EDITAL Nº 02/2024
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS (IFG)
CAMPUS ÁGUAS LINDAS

A Comissão do Processo Seletivo da UBS-Escola nomeados pela CIRCULAR 2/2024 - CP-AGUASLI/IFG, DE 11 DE ABRIL DE 2024, retifica o EDITAL Nº 02/2024 nos seguintes termos:

1.

No número do Edital, onde se lê: EDITAL nº02/2023.

Leia-se: EDITAL nº02/2024.

2.

No item 18.8. onde se lê: A vigência do Contrato será até 31 de dezembro de 2023, podendo ser renovado nos termos da legislação de regência, por interesse da Administração e com anuência do CREDENCIADO, limitado ao prazo máximo de 60 (sessenta) meses, mediante a celebração de Termo Aditivo nos termos do inciso II, do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

Leia-se: A vigência do Contrato será até 31 de dezembro de 2024, podendo ser renovado nos termos da legislação de regência, por interesse da Administração e com anuência do CREDENCIADO, limitado ao prazo máximo de 60 (sessenta) meses, mediante a celebração de Termo Aditivo nos termos do inciso II, do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

Águas Lindas de Goiás, 09 de maio de 2024.

MARIANA MAGALHÃES NÓBREGA

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

IFG - Campus Águas Lindas

Portaria 1.602/2017

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mariana Magalhaes Nobrega, GERENTE - CD4 - LIN-GPPGE**, em 09/05/2024 15:03:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 531300

Código de Autenticação: 9420e931b1



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 21, Área Especial 4, None, Jardim Querência, ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS / GO, CEP 72910-733
(61) 3799-7602 (ramal: 7602)